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Adnabod yr Unedau 

 

 

 

 

Kg g mg mcg 

 
    

  

 

 
 L mL  

 

1 Kg = 1000 g  1 g  = 1000 mg  1 mg  = 1000 mcg  
 

Trosi Unedau  

Meddyliwch am “symud 3” - symud pwynt degol dri lle bob tro. 

1 Kg = 1000 g 
 

  1 . 0  0  0 . 

1.5 L = 1500 mL 
 

  1 . 5  0  0 . 

0.5 g = 500 mg 
 

  0 . 5  0  0 . 

Uned fawr i uned fach → angen mwy. 

 

1200 g = 1.200 → 1.2 Kg 
 

  1 . 2  0  0 . 

500 mg = 0.500 → 0.5 g 
 

  0 . 5  0  0 . 

20 mg = 0.020 → 0.02 g 
 

  0 . 0  2  0 . 

Uned fach i uned fawr → angen llai.  


